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https://www.100test.com/kao_ti2020/535/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c42_535221.htm 百考试题出题 一、单项选择题 

某企业采用“一次摊销法”对低值易耗品进行摊销，本月企

业领用库存新的低值易耗品一批，成本为1100元，则本月应

摊销（ ）。 A．0元 B．550元 C．1100元 D．2200元 【正确答

案】：C 【参考解析】：某企业采用“一次摊销法”，对低

值易耗品进行摊销，采用这种方法是在低值易耗品领用时，

将其价值一次摊销，所以本月应摊销1100元。 二、多项选择

题 在借贷记账法下，“借”和“贷”作为记账符号（ ）。 A

．在账户结构上，可表示两个对立的部分 B．“借”和“贷

”等于“增”和“减” C．在金额的增减变化上，可表示“

增加”和“减少” D．表示债权和债务 【正确答案】：A,C 

三、判断题 在产品品种比重和产品单位成本不变的情况下，

产量增减会使成本降低额和降低率发生变动。（ ） 【正确答

案】：错误 【参考解析】：在产品品种比重和产品单位成本

不变的情况下，产量增减会使成本降低额发生同比例的增减

；但由于按上年实际平均单位成本计算的本年累计总成本也

发生同比例增减，故不会使成本降低率发生变动。 更多信息

，请访问:百考试题在线考试中心 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


